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Felboncoltak a bajai kisfiút, aki 
a savanyuvizes edényből

íyglmwet iwoif
Megdöbbentő tragédia történt egy 

Hangász utcai családban. A dráma 
okozója voltaképen a Baján mind 
inkább népszeríisödő és fogyasztásra 
is igen alkalmas ásvány tartalmú 
forrásvíz, az úgynevezett savanyuviz, 
amit az árvédelmi laktanya építése­
kor fedeztek fel s azóta különösen 
a közelkörnyék lakói nagymértekben 
fogyasztják. Ezt az egészséges, kitűnő 
b.ü savanyu vizet íog\ asztotta Nyi 
rali József Hangász utcai la os és a 
családja is. A vizet állandóan ugyan­
abban az edényben tartottak, az 
elmúlt napok egyikén azután amikor 
az edényt 'isztitás céljából marólúg 
gal töltötték meg, elfeledték a ren 
des helyéről eltávolítani. Ez volt a 
baj okozója.

Nyirati József 5 esztendős János 
nevű fiacskája 10-én a vizes edény-

I bői a savanyú viz helyett marólúgot 
ivoB s iszonyú kínok között a kór­
házba kellett szállítani. A méreg 

i olyan pusztítást vitt véghez a kis- 
; gyermek szervezetében, hogy sem- 
; miféle orvosi beavatkozás nem tu* 
, dott rajta segíteni. A gyermek szőr- 
! nyű szenvedés közben meghalt.

Nyirati Jánost fel boncolták, ami­
kor minden kétséget kizáróan meg- 
állapi ották, hogy a marólug ölte 

1 meg. A szerencsétlenül járt kisfiút 
tegnap temették el nagy részvéttel. 
A szomorú történet azonban ezzel 

I nem ért véget, mert a gyermek 
í megtört szüleinek további sorsa 
■ felett az ügyészség dönt. 
j A rendőri kihallgatásnál ugyanis 
I arra az eredményre jutott, hogy a 
! szőlők gondatlansága is szerepet 
I játszik a tragédiában.

Pécs wires közössége
si idegenfereelmi propagandáért

A magyar Városok Országos Kong­
resszusának idegenforgalmi országos 
értekezlete során szerzAt impressziók 
egy néhány a bar gosan hirdetik azt az 
igazságot hogy lélek ven pécsiek 
munkájában.

Az idegenek vonatát már az ál­
lomásnál várják s a kilépőket fogad 
ják is. Nem a zenés fogadtatásra 
gondolunk, hanem arra a jóleső 

figyelemre, melyre az idegen tájé­
kozatlanságánál fogva rászorul.

Pécs város résen van I Hivatott 
közigazgatási apparátusa karika- 
csapásszerüen adminisztrálja az 
idegenforgalmat, melyhez azonban 
az egész közigazgatás apraja-nagyja 
lelkes megértéssel simul s kezet 
kézbe adva vállvetett munkával 
szolgálják az ügyet.

Na van itt más is, — a pécsi 
közönség. Ha idegent lát, arcéra 
kiül szolgálatkészsége, szemével 
kérdez mivel lehet szolgálatunkra ?

S ha szükségünk van rá szolgá­
la (készsége utolérhetetlen. Kívánsá­
gunk parancs a számára s már 

barátságosan ki is elégített.
Egy kellemes, biztonságos jó 

érzés hatja át az idegent e szeretet­

tel párosult megértéstől. De így 
megy ez az égé íz vonalon.

Láttuk, hogy az elindult villamos 
ke esi megállt, mert lekésett utas 
igyekezett a megálló felé. Nem 
kellett u ána loholva íelugiani ; 
persze igy nem történhet szeren- 
esetlenség sem.

A közönségből is nem egyszer 
hívják föl a figyelmét az indulásra 
kész kalauznak egy-egy sietve ér­
kező utasra.

Az idegen, — ha egyedül járkál 
is, — érzi, hogy nincs magára 
hagyatva, Abban a pillanatban fog­
lalkoznak vele, mihelyt kívánja, de 
fölös teherként sohsem akaszkod 
nak rá.

Pécsett ma már semmi sem lehe­
tetlen.

A pillanatnyi szükség, vagy a 
fokozottabb figyelem gyakorlása stb, 
olyan helyen, bájos dilletáns pincére­
ket, idegenvezetőket, stb. teremtettek 
már átmenetileg, amilyen szerepekre 
a kisvárosi emberekből sokan talán 
szégyenkeznének is vállalkozni, 
vagy rangjuk csorbítását látnák 
abban. Pedig kis, apró figyelmessé­

gek, kedvességek, de sok szimpátiát 
gyümölcsöztek már s biztosítottak 
komoly nagy ügyeknek szerencsés 
kimenetelt S helyen valóan alkal­
mazva, nem is esik le az arany 
gyűrű az ember ujjaról.

Az ember azt is szívesen felejti 
el, hogy Pécsett egy fekete 70 
fillérbe kerül ; viszont Pécsett borra 
való sehol sires.

Pecs varos intelligens közönsége 
ueger'ette az idők fiivó szavát, tisz­
tában van az idegenforgalom meg­
teremtésének sürgős szükségességé­
vel, — fontos gazdasági jelentőségé­
vel. Ideje ben n unkához látott e 
téren. Áldozott, sőt áldoz most is 
érte — pér.zt és munkát egyaránt, 
de szedi is a gyümölcsét már. Pécs 
barátainak tábora nagy

Ha nekünk Dunánk ler ne I . . . 
mondják ck.

Megmérgezte magüt 
egy rémi lány

Ma reggel a mentőket Rémre
hívták, ahol Szűcs Erzsébet 16 
éves o tani leá y megmérgezte ma 

1 gát. Szűcs Erzsébet az ottani or 
vosnál volt alka máz -sban rövidebb 
idő óta és teitét elkeseredésében 
hajtőt la végre. A fiatal leányt éies- 

; anyja es úrnője állítólag valami
mulasztásáért megfedte, ami az 
érzéken Szűcs Erzsébetet annyira 
ketségbeejteíte, hogy megakart 
halni. Öng\ilkossagi szándékát meg­
valósítandó marólugoldatot ivott. 
Meggondolatlanságát hamarosan 
észrevették és a mentőket hívták

I segítségül, akik a legnagyobb sebes­
séggel siettek a helyszínre, hogy a 
fiatal lány idejében kapjon orvosi 
kezelést. A közkórházba szállítás 
után nyomban gyomormosást hajtot­
tak végre, azonban nem sok ered­
ménnyel, mivel a méregből szokat­
lanul nagy mennyiséget vett be. 
Állapota rendkívül súlyos.

A magyar búza sírját 
ássák azok, akik prolifik 

búzát termelnek
Gazdáink közül sokan eldicseked­

nek, hogy holdanként 9—10 sőt 12 
q búzájuk termett. Ha jobban utána 
érdeklődünk könnyen megtudhatjuk, 
hogy nem a jóhirnevü magyar acélos 
búza fizetett ilyen jól, hanem a Né­
metországból Jugoszláviába szárma­
zott és onnan hozzánk becsempészett

prolifik búza adott holdanként ilven 
jól, amely súlyra majdnem olyan ló 
mint a mi búzánk, de sikérlana'ma 
egyáltalán nincsen és igy li ztie 
értéktelen, csak keményítő készítésére 
és állítok takarmányozására alkal­
mas. A kereskedők egyelőre ve zik, 
mert aránylag kevés termett b lóié 
s a többi jó uza között élesü k 
ez is, de l i lesz akkor, ha a géz- 
dák pillanatnyilag több hasznot hatva 
belőle, néhány év alatt tömegesen 
áttérnek a piolifik búza termelése e ? 
Mi lesz, ha külföld észreveszi, hogy 
búzánk minősége hanyatlott ? Egé­
szen bizonyos, hogy nem vásárolnak 
tőlünk rosszminőségü búzát, melynek 
sikértartalma a semmivel egyenlő. 
Hiába terem akkor évenként 21 
millió mázsa helyett 30 millió mázsa, 
ha nem tudjuk senkinek eladni. Nem 
szabad tehát ölhetett kezekkel nézni 
uz illetékeseknek, hogy a magyar 
gazdák egyr része a többi m asára 
rossz minőségű prolifik búzát ter­
meljen és e t eladva külföld n a 
magyar búza jó hírnevét tönkretegye.

Meg kell akadályozni a prolifik 
búza elterjedését adds' rnég nem 
késő, mert pár év alatt rohamosan 
elszanorodik és akkor k i íöiJi ve\ i, k 
elfordulva tőlü .k, amit termei;ü-k 
meg is ehetjük és saját zsírunkba 
fulladunk majd bele.
W'»./-i"eA-A*,*>=i•-,% >

— öt pályázó van Tolnamegye 
alispán! székére. Tolna vármegye 

; alispánválasztó közgyűlését Hagy- 
mássy Zoltán dr. főispán szeptember 

j 27 éré tűzte ki. Az alispán! áhasra 
a következők adták be pályázatukat:

I Haypál Sándor dr. árvaszéki einök,
! Kenézy László dombóvári főszolga- 
I birc, Perczel Béla dr. volt főispán,
; Reich Oszkár gyönki főszolgabíró és 
; Szabó Elemér tamási főszolgabíró. 

— Beírások a városi polgári 
fiúiskolában. A beírások folyó hó 
13 án és 14-én lesznek 8 tói 12-ig. 
Beirási dij 4.20 P. A tandíj 8 havi 
egyenlő részletben fizetendő október 
hótól kezdődőleg. Jeles és jó előme­
netelő hadiarvák és hadigyámoltafc 
beirási és tandijat nem fizetnek, 
azonban felvételkor a nyilvános ha­
tóság által kiállított »Egyéni lap“ ot, 
vagy a „Hadigondozási igazolvány *-t 
tartoznak bemutatni. Igazgatóság.

— Pénzt találtak. Igazolt tulaj, 
donosa átveheti a bajai rendőrkapi­
tányság 31. számú helyiségében a 
hivatalos órák alatt.
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Éjjeli szolgalatot tartana'/:
Reggel fel S óráig es v:=árn»j 
d. u. nyitva Lovassy Ödön é<- 
dr. Geringer J ros gyógvi-;-ertarat

— A beírások a reálgimnázium
ban 13 an és 14 en leszncK a kö­
vetkező rendben : 13 an, szerdán 8
órától 10 óráig jeientKezes az I —IV, 
osztályra, 10 órától 12 ig az V.—VIII. 
osztályra; csütörtökön, 14 én 9-től 
12 ig jelentkezés az I.—Vili. ősz 
tályra. Az I. osztályra a nem kato­
likus tanulók, továbbá az I.—IV. 
osztálvra a javitóvizsgáiatot tett és 
ismétlő tanulók csak Mén 10 óra 
után jelentkezzenek. A beírás dija 
minden járulékkal együtt ; 45 P, az 
egész évi tandíj 48 P

— Iskolai év kezdete a bel 
városi áll. el. iskolában. Az áll. 
elemi iskolákban a pótbeirások 12 én 
kedden és 13-án szerdán d. e. 8—12 
óráig lesznek. 15-én, pénteken reggel 
8 órakor Veni Sande a belvárosi 
plébániatemplomban. A rendis taní­
tás 16-án, szombaton kezdődik. 
Mindez,,vonatkozik a kisegítő isko- 
ára is. Beirási díj l pengő.

— Aki friss és egészséges akar 
lenni es nem akarja, hmgy kemény 
legyen a széke, folyton fájjon a feje 
és bőre tele legyen mindenféle pat- 

, tar,ássa!, az igyék hetenkent egyszer 
kétszer reggelizés előtt egy pohár ! 
természetes „Ferenc Jőzsef" kese- 
rüvizet. KJzkórházakban végzett or- | 
vosi megfigyelések szerint a Ferenc j 
József vizet különösen a gyomor, ; 
bél és májbetegek használják szive- i 
sen, mert ez minden kellemetlenség j 
nélkül biz o-an hat.

- A bajai m. fcir állami tanító 
kéozöintézet kö tartásánál a jövő 

I '-anev folyamán összegyűlő moslék i 
és konyhahulladék értékesítésére 
vona kozó árverést szeptember hó 
17-én délelőtt 10 órakor tartják meg , 
az idézet igazgatói irodájában. Fel­
világosítást az intézet igazgatósága ad.

— Tessék felhívni a negyven­
ötöt és par órán beiül már lakására j 
szállítja az Uj Élet, mindazt, amire : 
gyermekének az iskolában szüksége 
van.

— Találtak egy rétik ült, egy férfi 
kabátot, egy fürdőruhát Igazolt m ' 
lajdonosa átveheti a rendőrkapitány­
ság 3f. számú helyiségeben a híva- ! 
taios órák alatt.

— Aranyérnél és az evvel járó 
béldugulas, repedés, kelés, gyakori 
vizelési inger, derékfájás, mellszoru 
lás, szívdobogás és szédülés! roha 
moknál a természetes Ferenc József 
keserű viz használata kellemes meg­
könnyebbülést eredményez

- Megjelent a Milliók Könyve
legújabb szama, ara 20 fillér, kap­
ható az Uj Életben.

— Holnap már nyugodtan alhat,
ha még ma cyánoztat.

Füredi Sándor oki. vegyészmérnök 
cyánozö vallaiata Baja, Czirfusz
F. U. 12 sz Lakásvizsgálattal meg­
bízva : Liszka és Hideg szobafestők 
Baja, K:tona J u 3 sz A lakás 
vizsgalat díjtalan I

— Iskolai tagdíjmentesség kér
Vények hivmami minta szerint nyo­
matott bi mke tai kaphatók az Uj 
Életben. I- ko.ak főszere nagyobb 
1 felben r.őriéivé jelentős árenged­
mény.

— A vér fűlfftssitése céjaból
ajánlatos néhány napon át korán 
röggel egy pohár természetes Ferenc 
Józssf keserüvizet in d.

1

Hangosfilm
Irta : DRÉGELYI GYULA.

Ma ha moziba mezyünk, már 
szinte természetesnek vesszük, hogy 
a film hangos legyen. Pedig alig 
pár éve, hogv sikerült meglehetősen 
tökéletesen a hangol is „lefotogra 
falni*. Úgy látszik, hogy ma a 
technika századában, amikor az 
emberiség lázasan dolgozik s nap­
nap után történnek újabb és újabb 
feltalálások, semmi sem lehetetlen. 
Ki hitte volna pár évtizeddel ezelőtt, 
hogy a hangot le is lehet „fényké­
pezni*?

Edison a nagy feltaláló, aki oly 
sok mindennel gazdagította az 
emberiséget s aki csaknem minden 
féle problémával foglalkozott és 
nagyban hozzájárult a némafilm 
tökéletesítéséhez is, kísérelte meg a 
beszélőfilm problémáját is megoldani. 
Különben is a kinematográfia (moz­
gófényképezés) kutatói régóta töre­
kednek a szereplők játéka mellett 
azoknak hangját is megörökíteni.

Kitünően indul ebben az idény­
ben a drámai együttes. Érzi ezt a 
közönség is, mert egeszen szokatlan 
érdeklődéssel fordul a prózai dara­
bok felé. bodor László drámáját : 
„Csók a tükör előtt* a tegnapi be­
mutatói nagy érdeklődés fogadta. 
Ez a ma izü darab, leszámítva pesti 
kinövéseit, lélektani problémájával 
hatalmas élményt adott. Da a szerző 
hálás lehet az előadó művészeknek : 
ami a darabban igazan melyen 
művészi értek volt nem ő produ­
kálta. Az egész előadás fonalát a 
sikerét is kezében tartotta Földessy

Géza. Megdöbbentően szuggesztiv 
drámái ereje hihetetlen mértekben ját­
szik a közönség túlfeszített idegeivel. 
Mesés lélekábrázolása érdekes sok 

j arcu mimikájává! mindig uj szint kap. 
Az uiolsó felvonásbeli nagy jelene­
tet (alán megs póz-kerülő egyénien 
természetes játékával nverte meg.

I Ha tovább marad a társulatnál, a 
karzat is a prózai műfajok felé 
orientálód''«. Mezey Mária kicsit 
közönséges asszony-típusa már keve- 
s bb szimpátiával találkozott. Jól 
já sz it, Ja ebben az egészen szürke 
hétköznapi jellemrojz-Yásban nem 
talált ónmagara es mintha a végén 
egy lebelíe1 nyit e stilizálva feladatát, 
kicsit k izönségesnek hatott volna. 
Danis .lenő, aki mindig művész s 
az emberi érzések skáláját kitünően 
érzékelteti dr Sc'iürczével a primitiv 
okoskodásu szöglet ember szerepé­
ben sok igazságot mondott és a 
drámai levegőt kissé enyhítette. 
Burányi Albin alakította a gyükos 
férjet. Őszinte és átérzett játékával 
nagyon közel férkőzött a hallgatók 
szivéhez Komoly sikere volt. Figyel- 
met érdemlően intelligens Baria 
Marika játéka. Rónai Béla, Sár- 
váry Aladar játszottak még nagyobb 
szerepeket.

Ma délután —• János vitéz — 
filléres helyárakkal.

Holnap, szerdán délután 5 óra­
kor a prózai együttes bemutatkozó 
estjén frenetikus sikerrel bemutatott 
Erdélyi kastély színjáték van műso­
ron.

Csütörtökön délután a Vig öz­
vegy.

Edison ezt úgy gondolta megoidha- 
t nak, hogy a szereplők játékát 
lefényképezik és egyideiürn a hangot 
gramoíonlemezre veszik fel. A fel- ! 
vétel még csak sikerült volna, de a 

I visszaadása már kevésbbé, tm
semmiképen sem sikerült a kén és ! 

' hang egyidejű visszaadása. így a , 
I legnagyobb zavarok keletkeztek, ' 

mert előfordult, hogy a filmről egy 
vig jelenetet vetítettek s ugyan 
akkor a gramofon már egv másik 
jelenetnek esetleg siró hangjait adta 
vissza, vagy pedig a filmről egy 
komoly beszélgetés jelenetét vetitet 
ték, amikor a gramofonról zene- 
kisérettel való ének volt hallható, 
így tehát a jelenetek összekeveredése 
komikusán, de mindenkor zavaróan 
hatottak. Különben is egy egy gra 
mofonlemezre legfeljebb 3—4 perces 
beszédet lehet felvenni és egy egy 
film pedig 1 — 1 és fél órás, tehát 
igy az egyidejű kezelés is lehetet­
lenné vált. Ezért újabban arra tőre 
kedtek, hogy a hangrezgéselret 
az elektfo-akusztikai utón lefotogra-

Lója« a szereplők játékával egvide 
jüen, me-.p -dig ugyanarra a film 
szalagra így a j-.denet es a harg 
képe egymásm .-Heti van s igy a 
visszaadásnak egyidejűsege is bizto­
sítva van.

De vájjon hogyan lehet a hantot 
lefotogratalni ? Ez sokáig kérdés 
maradt a kutatók előtt. Ko. egy 
negyed évszázaddal ezelőtt indultak 
meg az első kísérletek. Több siker 
télén s kevésbbé sikerült kísérlet 
után végre sikerült meglehetősen 
tökéletesen a hangot lefényképezni. 
A hang lefényképezése ugyanarra a 
filmszalagra történik a kép mellé 
baloldalra. Ezért a hangosfilmszalag 
baloldalán a perforált részen kívül 
van még egy keskeny sáv, melyet 
figyelmesen megvizsgálva igen finom 
vízszintes csikókat látunk. Ezek a 
csikók a hangoknak a .fényképei“, 
melyek nem tetszetős, szép fényké­
pek, de mégis annál többet tartsd- 
maznak.'

A hang lefényképezése úgy törté­
nik, hogy á hatig egy -mikrófonba

hat, mely egy „egyenáramkörben“ 
van. A hanghullamok hatásara a 
mikrofon áramkörében az egyenáram 
erősségé a hang ütemében változik. 
Ez az u. n. mikroíonaram egy 
transzformátor primerjén megy ke 
risztül s ennek se-cunderjeben mar 
„váltakozó áramot kapunk, mely 
magán viseli a hang képét, mert 

i olyan periódusban változik, amint a 
j hang üteme változik. Ezzel az áram- 
j mai müködésne hozunk egy Geissler- 
í csö/et (ritkított gázzal töltött üveg- 
j cső), melyben fellépő fényjelenség 

aszerint változik, amint változik a 
hang hatása áltál keletkezett válta­
kozó áram. Tehát a Geissler cső 
által t kisugárzott fény is magán 
hordja a hangnak a képét és ezt a 
fényt bocsátják a filmre, ami által 
megtörténik a hang .lefényképezése“. 
Amint a Geissler-csőben rövidebb 
vagy hosszabb ideig van fény, vagy 
egyáltalában nincs fény, aszerint a 
filmen keskenyebb, szélesebb csikót 
kapunk, vagy pedig nem lese'ólt1 
esik.
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BAJAI újság

Pénteken de trón pedg a Sybil 
nagyoperett kerül színre ugyancsak 
filléres helyárakkal.

Zsákbamacska — az évad leg- 
mulatságosabb operettjének be- 
mutatója. G veti a F re ne fővárosi 
színvonalú rend- zéssel hri!!íroz. A 
zenei betanítás P. dós karnagy ér­
deme, rie. a tan okai Károlyi Vili 
a i o.'.a be, A dirah fő-zerepeiben 
Bánki Baba, Somlay Julia, Vass 
I ma, Fö.'dessv Géza, Károlyi Vilmos, 
Keleti Árpád, D mis és Kesmárky 
jelesked. ek\ a Zsakbamacska ma, 
kedden é • szerdán este van műsoron.

«3!«os Irén első fellépése. 
Vaszary J mos pompás vi'játékában, 
a Jó házból való unleánv.

Értékes töltőtollat
kaphat mrndesM aki az
„Mi Éiatbe?}" vásárai
A z uI ft, ' t: ‘1 \ vI-t,1 rsk ' lés érdekps 
ót'mtel e- ej hozzá, vásárlóit, hogy 
ná'nden anya;;! a:.!' z,v. rsélkn] töltő* 
tódhoz juisemjk. Sztp'entber 14 *61 
szeptember Ül i,j e?v he'rn keresztül 
minder ö'ödi'- Ui Riet füzekéi egy 
egy betti lesz elrejtve az Uj Életet 
píko'ó betűkből Mindenki, aki ezek 
hői a be-ük bői a teljes Ui É'et nevet 
összegyűjti, az Uj Étet könyvkeres­
kedésben e v szép lökntollat kap 
ajá1 dé-fba, Ezz 1 az akc óval ke tős 
célja vau a vál’alatuak. Egyrészt a 
saját kiadásit és az általa forgalomba 
hozott iskolai Fizetek kiváló minősé­
get akarja niegi:mer?etri, másrészt i 
pedig vásár, óköz ön - égének igy akarja | 
lehetővé tenni, hogy a mai idők J 
nélkülözheteilenné vált szükségleté* j 
hez kun yen hozzájussanak. Az ele j 
páns töltőtollak megtekinthetők az l 

Lj Élet kirakatában. I

— Gyermekei minden iskolai | 
szükségletét legjobban és legol- | 
csobban az Uj Éietben szerezheti i 
be (Uránia mozioalo'a).

A eadá- naí r a 2,v V óriásokban a
fordítót*, n; e e t ít A O V eth etjük. K^s-
kény fény- U M ’h r O’f ( n k a fi mszala-
gon lévő hr -\u. xépr e. A 1 ér iysáv
szeles ; ege le* 1 bb a trm tizvd-
részé, nehe 4V en S;/0 rre ké: csikra
esvék fény, rr; ért akk or két külön­
böző hang h-6 iai$>/an a s igv zavaró
lenne. A fi m mö gött var. a. Ú. n. 1
fotocella, mely egy légüres üveg­
gömb, mel.nek a belső felületén 
nátriumréteg van. A film hangképein 
több vagy kevjsebb fény megy át 
aszerint, amint a esik keskenyebb 
vagy szélesebb s igy több vagy 
kevesebb fény éri a nátriumréteget. 
A nátrium vezetőképessége pedig 
változik a fény hatására és igy vál­
tozik az áram erőssége is, melybe 
azt a réteget belekapcsolják úgy, 
hogy az áram itt újra magánviseli 
a hang képét. Ezt az áramot fel­
erősítve belevezetik a hangszóróba 
es így történhet a képek egyidejű 
vetítésével a hangok visszaadása is.

így tehát sikerült a hangot lefény­
képezni és' egy egÜz film összes

sporthírek

i Fényesen sikerüli a klubküzi 
lenniszvarseny.

A Bajai Hajósegylet által kezde 
ményezeít klubközi te nnisz verseny, 
amely az első nagyszabású tenisz 

I verseny Báján, igen szép sikerrel 
I te eződött be. A versenyek három 

napon keresztül lo!vrak, összesen 
! mérkőzést játszották le. A mérkőzé­

sekéi mindvkgig igen nagyszámú és 
előkelő közönség nézte végig

I o férfi singli : 1 Millassit. Mk 
lós, 2 Reviczky Gyula, holtverseny : 
3 Creglédi József, 3 Sz'ankax József.

II o. férfi singli: 1 Tőrök Miklós, 
8 KCchler Ákos, holtverseny 3 D.üly 
Jenő, ,'j Varíts Sándor.

Férfi páros : 1 B unovszky—Ceg­
lédi, 2 Mi’lassin—Reviczky.

Női singli : 1 L'"\vy Mnnü. 2
Franc'skovicr Rózsi, bob 3 dr 
Sebessy Lajosné, 3 dr Rác. Ka­
ró'Mié, Vegxes párosban a dön-ő 
mérkőzés szombaton, 18 án lesz 
Ráczné—Somogyi és Franciskovics 
— Czeglédi par között.

Vasárnapi mérkőzések :
Czeglédi—Reviczky férfi singli 

közép döntő 6:4, 4:6, 4 6 Reviczki 
győz. Reviczky fizikuma jobb, Czeg- 
1 ?di nehezebben mozog de a technikai 
fölény nála volt.

Roosz— Sebessvré. Brunovszky— 
Lantos 4:8, 6:4, 6:2.

Lfiwy—Franciskovics 6:0, 6 8, 7:5. 
L'wyné idegekkel győz, biztosabban 
fogta a labdákat.

Ney— Török—Milassin—v Revickv 
1:6, 1:6

Brunovszky—Cegiédy—Somogyi — 
Roosz 6:4, 6:4. Nívós hosszú labdák, 
győztes pár há’ójátéka dönt.

Reviczky—Milassin —Weidinger— 
Jász 6:0, 6:0.

Eruriovszky —Cegiédy—Reviczky— 
Milassin 6:1, 6 3. Brueovszkyék nagy 
fölénnyel, gyönyörű összhangu já­
tékkal könnyen győztek.

jelenetei mellett az összes hangokat 
is megörökíteni. Tehát itt nemcsak 
3—4 perces beszedek, énekek, vagy 
zenedarabok vannak, hanem 1—1 és 
fel óráig tartó film összes jelenetei 
nek hangja is.

Ez mar méltán lehet a gramofon 
veíéiytársa, mert a hangfelvételt meg 
lehet csinálni a I;épek felvétele nél­
kül is s igy egész operákat, hosszabb 
zenei darabokat le lehet fényképezni.
A mostani rohamosan haladó tech­
nikai fejlődésben pedig hamarosan 
odajuthatunk, hogy megfelelő olcsó 
készüléket állítanak elő, melyen 
egyszerűen lepörgetjük majd a 
kívánt opera vagy más zenedarab 
„fényképét“. A gramofonlemezek is 
sok pénzbe kerülnek, de ez még 
drágább a mai lehetőségek mellett 
és éppen ezért még egyelőre nem 
fenyegeti veszély a gramofon nép­
szerűségét, mert a hangfényképezés­
nek most még, cqak a hangosfilmnél 

y .1" z /Hr- van nagy jelentősége.

! Lőwy — dr. Ráczné — Sebessy — 
j Franciskovics 6:2, 6:0 Végig fö-
j lénnyel.

Milassin—Reviczky 7:5, 6:1. Re- 
! vic?ky 5:5 ig gyönyörű játékot pro­

dukál, utána összeroppa . Erős mér- 
; kőzése volt.
! I-ranciskovics—Ceglédi, Sebessyné

Roosz 7.5, 11:9 és 7:5 leghosz- 
szaob mérkőzés. Roosz—Sebessyné 
hősiesen küzd Technikai fölénye 
Czeglédinek dönti el.

A versenybizottság elnöke dr Gál 
Karoly kir ügyész volt, mig a 
a technikai rendezés nagy és sikeres 
munkájáé-t dr Nagy Károlyt és 
Szeiil Rudolfot illeti meg minden 
elismeré1-. Miután a verseny még 
nincs telje-en befejezve, dijkiosz- 
lásra csak szombaton cs'e kerül sor. 
A dijak kiosz’ása ünnepélyes kere­
tek közt a Központiban lesz.

lánoshalmi TE-Bátska SE 4 : 3
A ké' c arat Fleischer biró sípje­

lére az alábbi összeállításban kezdte 
a játékot :

Bácska : Lévai — Mári’y, B meze
— Stark. Tettinger, Pongrácz — 
Váradi, Gyafcss, J :ka, Horvath, 
Hován.

JTE : Nagv — Iugéber, Borbély
— Kovács, R ep tok, Barta — Sző. 
lősi, Vujkov, Újvári, Reps'ok II., 
Weber.

Az els0#félidőben a JTE leláss 
játékkal uralta a mezőnyt, a Bácska 
kezdeti széteső játékát csak később 
váltó:ia fel lendület es kombináció.

3.

ennek ellenére is Gvalcsa a Bácskát 
juttatta vezetéshez. A 16. percben 
Újvári 20 méteres bomba büntetővel 
egalizál.

Pihenő után a Bácska feljavul, 
mégis a JTE jut vezetéshez. Újra 
Újvári a gólszerző A Bácska ko­
moly ostromjából két gól születik. 
Ez elbizakodoüá teszi a bajai fiukat, 
a védelem túlságosan könnyen veszi 
a J1E lefutásokat, ez az oka, hogy 
az ilyen szórványos támadásoknál 
kapkodnak. Bencze az ötösön kézzel 
tart vissza egy labdát 1 Les. Újvári 
egyenlít. Az utolsó percekben VVéber 
leszokik, éles lövéssel az egy pontot 
is elveszi a Bácskától.
«vm-i-voo--V4-*

A bajai kir. járásbíróság, mint 
telekkönyvi hatóság 

13 '971933. tkvi. szám.

Árverési 
r óthirdetmény

4 telekkönyvi hatóság közhírré 
teszt, hogy a Pesti Hazai Eső Ta­
karékpénztár Egyesület budapesti bej. 
cég végrahaj'a'ónak Hau'.h Gvörgy 
és neje szül. Bohner Margit csátaliai 
lakosor végrehajtást szenvedők ellen 
106 10 aranydollár :őve ás járulékai 
erejéig ind'ott végrehatási ügyben 
az 1933 évi április hó 11. napján 
5320/1kvi. 1933. szám alatt kibocsáj- 
to t árverési hirdetménnvel a csátaljai 
2527. s7u betétben A-j-1 sor 1492. 
hrszám a'alt foglalt 52S négyszögöl 
területű alsóöreg szőlőre fedezeti

tssaBHüi rEraffiT’0

Kevesebb
o n d j a —

Nagyobb
less a g

less as öröme, ha
iskolásgyermekei szükségletét az

alábbi cégeknél szerzi be s

Huszár Arnold
Uránia mozipalota.

KATTARINKA
CIPŐÁRUHAZ.

Intézeti szövet matróz ruha
Intézet' csikós matróz ruha
Intézeti csikós és fehér blúz 
Intézeti sapka

Kloth kötény.
Svéd torna nadrág. 

Intézeti takaró.

Paplan.
Mindennemű iskolai

kézimunka és 
fonalak

legolcsóbb árban.

Iskolacipők,
cserkészcipők,

tornacipők

olcsó
és megbízható be­
szerzési forrása:

KATTARINKA
«IPÖARUNA*.

Könyvek, füzetek, tollak, ironok, rajzsze­
rek, körzők, festékek, iskolatáskák.

Mindéit, amire aí iskolában szükség van,
legjobban és legolcsbbban az
- ■ - ^ tí&iHilMniS} i

uj Eiei nvonnia ít.
könyv-, zenemű-, papír- éa-irósaer kereskedéeben.

Zlchf Bódog-tár 8. (Uránia mozipalota.) Telefon: 45.
------------------ — ...... . 1..II.I.I.I1—. I )6 9 j X 9 V t 3 fi

.!
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BAJA! UJSAG

Manhald

vállalat
irodáját
(Központi Szálló) 
Urbányi féle 
üzletbe lyiségbe 
helye z t e át.

vételár 526 pengő, a csátaljai 1911. 
számú heteiben A 1. 3—5, sor 367/1 
hrszu. 211 négyszögöl tuüxtti 217 
ő. i. SZU. belteiki házra a 366/2 
hrszu. 263 négyszögöl teiLieiu szán­
tóra es 367 hrszu. 931 i.efeyszu6ói 
tetüleiü beneiki szántói,, nutzet 
vételár 4740 P, Csatalja községhá­
zánál 1933. évi szepieniLci no 26. 
nepjanak d. u. 3 crajaia ai.uzott 
árverést az 1881 : LX. t.c. 167. §-a 
ertelmeben a bajai 'lakaienpenztar 
bajai bej. cég végrehajtató OÜLO P 
toké es jaiuiekaiboi alio követelésé­
nek behajtása erdekecen is meg 
lógjak tartani.

Erről értesítést kapnak érdekeltek.
baja, 1983. évi szepieineei no 6. 

napjan. Pogonyi s. k. kir. jarasbiro.
a kiadmány hiteléül;

Hanosy kiadó.
M&éW W w v>X# s

vh. -ibdU szám.

Arvereii hirdetmény.
j., ,ooi. tvi LX. i.-c. ruz. g-a eruuue- 

ban kuziuvre leazviu, hogy ctr. LinUner 
<Jbzka!' üpt-bü ugj i6U áltál képviselt
Vacuum Un Company Ki. végithajiató 
javai a végiehajtassi szenvedő clieu lmtr. 
ic r n i, loati cs jaiulékai elejéig a 
bajai kir, jaiasunooag lS3l. P UbtC sz. 
Végzésévé! elieuaeu kielugilesi végrehajtás 
luiylan vegreliajiast bzenvcüóuel Ibiik évi 
aiajub Uu ke-en ie-, illetve íelu. logiali és 
3Uiu P-i'e Uevbuli » Ionos benzinmotor, 
gyalugép uieturerore, hordok, bor, kerékpár 
s egyéb lugobkgokra a bajai kir. jarás- 
b’rosag la. zLUZ-a/rbthí sz. végzésévé! 
az ai'veres eireudeitetett, am, as az ltiu8. 
évi ÁLL ve. Zv. §-a, vaianmit az lbÜO 
évi aXXI V. t, c. íz. g-a alapján az 
alaut megnevezett es a loglaiasi jegyző 
könyvből ki nem tűnő más loglaitatok 
juvaia is az árverés ..eglartasut elrende* 
lem, da csak arra az eseuu, üa kie.egilesi 
joguk ma is íennau és a.a euenuit halasztó 
haian u igényaereset lolyamatbaii nincs.

A, arvciesüea végrehajtást szenvedő 
iakasan, uzicieoeu \ askut Leak r erenc-u* j 
53ö szám alatt leendő megtartásúra Ibiül | 
szeptember ho Zu napjanaa délután 4 j 
óráját tűzöm ki, amikor a oiroitag lelog- J 
lat 6s lentebb részletezett ingóságokat a 
legtöbbet ígérőnek készpénziizetes ellené­
ben eladom. Az aiveres ala kerülő ingók 
a becsérték kétharmadánál alacsonyaim 
áron végrehajtást szenvedő hoz,aj árulása 
nélkül nem adhatok el.

Az olyan ingóság árverésén, melynek 
becsérteke ltiUU P, csak az vehet reszt, 
ki 1U százalék bánatpénzt letesz.

Baja, 1933. szeptember hó Ü.

DRESCHER JÓZSEF
kir. bír. végrehajtó, mint bírósági 

kiküldött.
%VéeW4í LILA

Laptulaldonos U) Elet nyomda r. í.
Felelős kiadó és kiadóhivatal vezet-;

OR. MAMUSICH JÓZSEF

1933. szeptember 13

Apró hirdetések.
3 »Hóit, Cb t„ minden lovából szó 2 f

Bútorozott szoba konyha és élés 
kamrából álló lukas kiadó és bármi­
kor átvehető, Petőfi S.-u 41.

Motorkerékpár olcsón eladó. 
350 es Saioiea gyártmány kiíogásta- 
an allaj:ottan Biücher autóbusz váll, 

Kat> már.
EltlmiszerOilet fiókjának önálló 

vezetésere intelligens hölgyet kere­
sünk. Cirti a kiadóhivatalban.

Szent Antal-u. 62 a számú ma­
gános ház azonnal vagy novemberre 
kiadó.

Irodának alkalmas, világos helyi­
ség a lőtéren kiadó. Bővebbet Baja 
vidéki Közgazdasági Banknál.

Uriasszcmyek
urilányok

Legrövidebb,, időn belül tanítok

szabni, varrni
ki való ok latás mellett havi 16P ért i
Szabóvizsgára előkészítek 1
Érdeklődni : Billiizer Ernőné,
Madách Imre-u. 21. okt, 1 ig. i

Uttry Pál fiai
idény gyártmányai:

sodronyetelboritó, ételszekrény, jég­
szekrény, szúnyogháló. Tűk és ubor- 
kagya'u, káposztagyalu. lőszerpasszir 
szita, passzirozefa, paradicsom 
passzirozóleknő. Összecsukós kerti 
asztal, összecsukós kerti szék, week­
end szék vászonhuzattal, nyugágy 
láblartóval. Amerikai egércsapda, 
stukatórnéd, kétágú létra stb. stb.

olcsón kaphatók
Erzsébet királyné ut:a 38 sz.

őrkabát
festés és tisztítás
legolcsóbb

Páicsicsnál

Vásároljon u üj Életben

Házhelyet
kedvező fizetési fefitéteek mellett mar 
1-0 pengőért vásárolhat a Katona 
városban, a Fehér utcával határos

Kalmár-féle telekből
a Bajai

Takarékpénztártól

URAM

13-án, szerdán 6, és fél 9 órakor
14-én, csütörtökön 6 és fél 9 órakor

....  -1 * 'v;< »

Filléres helyárak l
rmmr~iw„T .. ___ ” earn m

H0NÄ0N6I
KALAND
Egv nagy szerelem megható története 10 felv,

FŐ SZEREPBEN:

KAy FRANCIS,
WILLIAM POVEL.
KIEGÉSZÍTÉS :

fatty a porcellánkirály
szenzációs burleszk 2 lelvonásban.

Kulturfilm és híradó.
NyomPto't ah .UJ filET* könyvnyomdájában Baján

r
Meddig tart az ön élete V
Siker kiséri-e terveit, váiívait v-ti 
lálkozásait ? Melyik ama Időpont 
amikor önnek minden sikerül? 
Mikor ne nyúljon fontos ügyeihez? 
Milyen életkort érhet el ? Anvaai 
boldogulásának mik az eszközei! 
Mindezekre mi válaszolunk Önnek 
Adunk egy komoly grafikont, mely 
20 évre előre jelzi az ön üzleti 
anyagi, családi, házassági és sze­

relmi lehetőségeit! 
Megmondjuk, milyen tehetséo 
szunuyad Önben, gyermekeiben 

es hozzátartozóiban! 
Életanalizisünket tisztára csilla­
gászati, bonyolult számításokkal 
száz százalék biztonságai alkot- 
juk meg s On csodálkozni fog 

annak eredményességén ! 
Minden egyes analógián egy fel- 
iens ÚV.T'É, dobozunk. Munkadij: 
b0 f 11 lér tői felfelé az On anyagi 
viszonyaihoz mért tetszésszerinti 
összeg, melyet szíveskedjék posta­
utalványon beküldeni s azon kér- 
doivet kérni, melynek birtokában 
további költségek nélkül meg­
kapja jellemrajzát és jövőjénék 
mindenre kiterjedő gralikonját. 

Alapos, komoly munka! Nem gra- 
tológia. Hanem uj tudomány! Else 

asztrológiai studio 1600 óta! 
Amerikai csillagászati mű­
helyek Clubja, Detroit, USA 
egyedüli európai megbízottja 
SATURNUS MŰHELY ÚJPEST. 

Rózsa-u. 16. szám.
_ Vezető: Farkas István, író-
Ifc- . ).

SSETfiSBBfil® gam--------

Saját gyártmányú

fa és vasekertü

atélsodrony
ágybetétet

feltűnő olcsón 
beszerezhető

W ¥ w m na|
L -ss-i.-et Kir. u. ás. Telefon : 28C,

WmBBBI
SCöIísx és szélt’

szükségletét minél előbb 
~ rendelje meg —

Urbáiiyi Lászlódé
tűzifa és szénkereskedőnél. 
Vörösmarty u. 5. szám.
Olcsó árak. Jó kiszolgálás.

Olcsóbb lett
a pallértisztítás

Páicsicsnál.
Már csak 10 fillér egy gallér tisztítása.

Vásároljon
nUJ ÚEr-ben.
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